

新闻稿

先正达集团与大自然保护协会扩大合作

- 强化环境保护组织与跨国企业之间独特的合作模式，在保护自然环境的同时寻求经济效益，着力应对森林砍伐和土地退化等问题。
- 延长自 2018 年起实施的多年期协议，重点关注全球五个战略项目。
- 2026 年预计达成目标：在巴西塞拉多地区修复超过 30 万公顷的退化土地；在中国推进农业土壤再生，重点推动可持续的农耕方式；在美国着重提升耕地的气候适应能力。
- 开展广泛合作与积极创新，推动农业成为应对气候变化的解决方案，让土壤和自然得以再生。

2024 年 5 月 23 日，瑞士巴塞尔/美国弗吉尼亚州阿灵顿

全球领先的农业科技公司先正达集团日前宣布延长其与大自然保护协会（The Nature Conservancy, TNC）的合作协议。大自然保护协会是国际上最大的非营利性的自然环境保护组织之一，长期致力于在全球保护具有重要生态价值的陆地和水域，维护自然环境、提升人类福祉。先正达集团与大自然保护协会致力于在保护自然环境的同时寻求经济效益，携手应对森林砍伐和土地退化等一系列问题。双方早在 2009 年就建立了合作关系，并于 2018 年将合作扩大至全球范围。

双方新的三年合作协议以前期成功项目为基础，借助商业实践扩大再生农业推广规模；提高资源利用效率，最大限度地减少农业生产对气候的影响；改善土壤健康，加强全球主要农业主产区的生态环境保护。

此次新的合作协议体现了先正达集团致力于恢复土壤健康和自然环境的承诺，也是集团 2024 年 4 月发布全新[可持续发展重点领域](#)的核心内容。

先正达集团首席可持续发展官 Petra Laux 表示：“我们很高兴能与大自然保护协会继续保持伙伴关系，并通过相互合作为世界带来积极影响。我们希望进一步利用创新和合作推动以气候解决方案为导向的农业转型与发展，实现土壤再生及环境保护。在未来几十年里，农业不仅要养活不断增长的全球人口，还要积极应对气候变化、保护自然资源。”

在巴西、中国和美国修复数百万公顷退化土地

巴西：先正达集团制定了宏伟目标，要在巴西修复 100 万公顷的退化土地，其中很大一部分集中在与大自然保护协会合作的塞拉多地区。REVERTE®项目最初是先正达集团和大自然保护协会为塞拉多地区量身打造的，目标是使巴西农户在扩大生产规模的同时也能从修复退化土地的过程中获益——遵循相应社会和环境标准的种植者能够从合作机构伊塔乌银行（Itaú BBA）申请信贷额度。

大自然保护协会负责食品和淡水系统的全球董事总经理 Michael Doane 指出：“REVERTE®项目涵盖农业实践、金融工具、政策和商业模式，旨在采用一种综合解决方案来展示恢复退化牧场比开垦新的耕地更具经济可行性，从而减少森林砍伐。在塞拉多地区修复退化土地还有助于保护当地土壤和水资源，增加碳封存，并提高农业生产抵御极端气候的能力。该项目支持塞拉多地区的农业转型，持续不断地为该地区创造社会、经济和环境效益。”

截至 2024 年 3 月，REVERTE®项目已获当地 263 个农场的参与支持，覆盖退化土地面积达到 20.2 万公顷，其中有 13.7 万公顷的土地位于塞拉多生物群落区。

中国：“润田”项目已在中国最大的小麦产区华北平原恢复了 2,400 公顷的农业土壤。该项目为超过 1.7 万本地农户提供了再生农业实践培训，助力增产约 4%，并实现平均每公顷土壤蓄水 300 立方米和净收益 2,600 元（约 360 美元）。展望未来，“润田”项目将制定新的战略，进一步通过赋能一线农户来关注和保护土壤生态系统。该项目还将利用先正达集团在中国的现代农业技术平台（MAP）网络来推广可持续农业实践。MAP 中心的专业服务可以帮助农户推进农业生产的现代化转型和可持续发展，同时提高作物质量、产量和农场盈利能力。作为集团全球可持续发展重点一部分，公司计划到 2028 年将 MAP 技术服务中心的数量扩大到 1,000 个。

美国：先正达集团将与大自然保护协会合作，在美国启动两个新项目。第一个项目将专注于通过推广种植再生高粱实现多样化作物轮作，增强农田的气候韧性并减少水资源压力。同时，双方还将与种子生产商合作，积极在全球种子生产领域推广再升农业。与大自然保护协会的合作将为农户带来新的商业价值，减少种子供应链对环境的影响，并确保种子质量。通过与学术界和产业链伙伴建立了广泛合作，先正达集团与各方携手共同推动农业可持续发展。

先正达集团和大自然保护协会近期还将在领英（LinkedIn）上举办直播活动，进一步详细介绍双方的合作。来自先正达的 Tzutzy Ramirez 和 Roberto Castro 将与大自然保护协会的 Michael Wironen 和 Rodrigo Spuri 一起探讨如何继续发展双方独特合作的模式，并展望未来计划与目标。直播活动将于 5 月 29 日星期三 14:30（欧洲中部时间）在先正达公司的[领英主页](#)上举办。

关于先正达集团

先正达集团是全球规模最大的农业科技企业之一，拥有 250 多年的历史积淀。集团业务遍布全球 100 多个国家，拥有近 6 万名员工。公司致力于通过科学驱动、技术创新推动农业转型，提升作物的产量和质量，应对气候变化，恢复生态。先正达集团正与农户合作，推动四大可持续发展重点领域关键目标的实现：更高效的种植；更健康的土壤；更繁荣的乡村；更可持续的运营。这些目标以再生农业实践为基础，旨在培育和恢复土壤健康、保护气候和生物多样性，并提升农户的生产力和盈利能力。先正达集团注册地在中国上海，管理总部位于瑞士，旗下分四个业务单元：总部位于瑞士的先正达植保、总部位于美国的先正达种子、总部位于以色列的安道麦以及先正达集团中国。通过这四大业务单元，集团为全球客户提供全行业领先的服务和产品。

如需获取先正达集团的图片或者视频，请访问先正达集团[媒体库](#)。

关于大自然保护协会

大自然保护协会（The Nature Conservancy, TNC）是国际上最大的非营利性的自然环境保护组织之一，致力于在全球保护具有重要生态价值的陆地和水域，维护自然环境、提升人类福祉。TNC 以科学为基础，研发创新实际方案，解决地球最严峻的挑战。我们以全球视角来解决气候变化问题，保护土地、河流及海洋，帮助推进城市可持续发展。TNC 目前在全球 70 多个国家及地区开展工作，与当地社区、政府、私营部门和其他伙伴开展广泛合作。

如需了解更多详情，请访问 www.nature.org 或在 X 平台关注@nature_pres。

联络信息

先正达集团媒体关系邮箱
media@syngentagroup.com

TNC 全球媒体关系
ciaran.clayton@tnc.org

数据保护对我们很重要。您收到本文件的法律依据是《通用数据保护条例》（GDPR）第 6 条第 1 款第 f 项（“合法权益”）。但是，如果您不希望收到有关先正达集团的更多信息，请直接给我们发送简短的[非正式消息](#)，随后我们将不再将您的个人资料用于此目的。您也可以通过我们的[隐私声明](#)查看更多详细信息。

关于前瞻性陈述的提示

本文件可能包含有前瞻性声明，可以通过“预计”、“将会”、“将要”、“潜在的”、“计划”、“展望”、“估计”、“旨在”、“按计划”等术语和类似表达来对其进行识别。这些声明可能具有风险和不确定性，导致实际结果与相关声明产生重大差异。对先正达集团而言，这些风险和不确定性包括与下述方面相关的风险：法律诉讼、监管批准、新产品开发、竞争加剧、客户信用风险、总体经济和市场状况、合规和救济、知识产权、组织变革的实施、无形资产的减值、消费者对于转基因作物和生物或植保化学品的认知、气候变化、汇率和/或谷物价格波动、单一源供应安排、政治不确定性、自然灾害以及数据安全侵害或其他形式的信息技术破坏。先正达集团无义务更新这些前瞻性声明，以反映实际结果、已变更的假设或其他因素。